

شرح چندہ
سالانہ ۲۲ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
تھوہر نمبر ۵
بڑوں پکٹان
۲۵ سالانہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَلَيْكَ اَنْ يَسْئَلَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْسُودًا

روزنامہ

فی پچھڑا س پیسے

۱۱ جمادی الثانی ۱۳۸۲ھ

الفضل

جلد ۱۱۴ ۱۰۰ رتبوت ۱۳۰۱۰ ۱۰ نومبر ۱۹۶۲ء نمبر ۲۶۱

چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کی طرف سے ہفت ترجمان کی بیانی کی مزید

”خاکسار نے کسی گرجے یا معبد کی بنیاد نہیں رکھی“ (ظفر اللہ خان)

از فکر و مولانا جلال الدین صاحب شمس ناظر اصلاح و ارشاد روہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زین العابدین صاحب

دیوہ ۹ نومبر بوقت ۸ بجے صبح

کل بھی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو بے چینی کی تکلیف زیادہ لگی

اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص تو یہ اور
التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت
کا مدد و عاجل عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ
کی صحت کے متعلق اطلاع

دیوہ ۹ نومبر محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ
بیگم حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کو
تکلی بخار نشین ”کم لیا“ نمبر پھر ۱۰۰ کے قریب
تھا لیکن بے چینی اور سستی کی تکلیف بہت
زیادہ ہے۔ ہر وقت ایجانیاں آتی رہتی ہیں
جس کی وجہ سے غذا و فریہ کھانے میں بہت
مشواری ہے اور ضعف بڑھ رہا ہے۔

احباب جماعت خاص کو یہ اور ورد کے
ساتھ دعا میں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و
رحم سے محترمہ سیدہ منصورہ کو جلد کامل صحت
عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

ایک اہم علمی لیچر

دیوہ ۱۰ نومبر روز اوار بوقت پچھڑا بجے
ڈاکٹر سلیمان ۱۰ سے بی ایچ ڈی علی غفران
پروفیسر پنجاب یونیورسٹی ”ایچی کرانائی“ کا
پیمانہ استعمال

Peaceful uses
of Atomic Energy

کے موضوع پر کالج ہال میں ایک اہم علمی لیچر
دیئے گئے۔ اہل علم حضرات سے التماس ہے
سہ وصال کی برکت میں اور پرازمولیات لیچر
سے مستفید ہوں۔

سکڑی سائنس بورڈ
قیوم الاسلام کالج دیوہ

کی دعوت دی گئی تھی۔ چنانچہ بہت ایسے احباب
جن میں مسلمان احباب بھی شامل تھے۔ اس
موقعہ پر موجود تھے۔ یہ ذکر کر کے محکم چوہدری
صاحب فرماتے ہیں:

”خاکسار کو بطور صدر ایسی شمولیت
کی دعوت دی گئی اور خواہش کی
گئی کہ خاکسار اس موقعہ پر چند الفاظ
کہے، خاکسار نے اس دعوت کو اعلیٰ
کلمتہ اللہ کی نیت سے قبول کیا۔ اور
موقعہ پر حاضر ہو گیا۔ یہ تقریب عمارت کے
اندر مقیم بلکہ عمارت کے مین بائیں
عالم پر قائم کی گئی تھی عمارت کے اندر
جانے کا موقعہ بھی نہیں تھا۔ اور
خاکسار اندر گیا بھی نہیں۔ خاکسار نے
بالکل آئے پر چند الفاظ کہے جن کا
غلامہ یہ تھا کہ موجودہ حالات میں
امن کی تلاش اور قیام کی ضرورت
راہ نمائی کرنا مذہب کا فرض ہے یہ
ایک سچا اقدام ہے کہ ہر مذہب
تک کے مابین نزد سے اہم متحدہ کے
حرکت کے پہلو میں جہاں ہر قسم کی
ہولناکیوں سے بچاؤ اور فخر کے لئے مشترکہ
ہونے کی قیام امن سے متعلق امور و
مسائل پر غور و فکر کریں، دعوت اسلام
تکلیف نداشت کو ایک مرکزی نقطہ
پر جمع ہونے کی ان الفاظ میں دعوت
دی ہے۔“

دراپن دیکھیں مشہور

رہی۔ لکھا۔
”ایسا جگہ ۲۹ ستمبر ۱۹۶۲ء
یہ تقریب کی ہے کہ چوہدری ظفر اللہ خان
قادیان نے کسی جگہ پر چرچ کا سہارا
بنیاد رکھا ہے۔ اور ذرا بھی کی ہے
کہ ایسی جگہ سے دنیا بھر کا رہے
میں نے ”ترجمان اسلام“ کی یہ عمارت
لکھ کر محکم چوہدری صاحب سے دریافت
کیا تھا کہ اس خبر میں کہاں تک صداقت
پائی جاتی ہے۔ میرے اس استفسار کے
جواب میں آپ اپنے محبوب مورخہ پٹیلا
میں سمجھتے ہیں کہ اہم متحدہ کی مرکزی عمارت
کے مابین سامنے ایک عمارت بنانی جا رہی ہے
جو پرنسٹن یونیورسٹی کا اہم متحدہ کی کارروائی
اور منصوبوں سے متعلق مرکز ہوگا۔ اور اکثر
حصہ عمارت میں کانفرنسوں اور کونسلوں کے
کمرے ہوں گے۔ جنہیں کو یہ پر لیا جاسکے گا۔
کھانے وغیرہ کے کمرے بھی ہوں گے۔
تقریریں وغیرہ کا انتظام بھی ہوگا۔ مقصد اس
کا یہ ہوگا کہ یہاں سے متحدہ اور خیال کے لوگ
جمع ہو کر متحدگی سے ان امور اور منصوبوں
پر غور اور بحث کریں جو اہم متحدہ میں زیر غور
یا زیر بحث آئیں یا آنے والے ہوں۔ اس
عمارت کا سنگ بنیاد تو رکھا جا چکا تھا
اور اس کے اوپر بھی عمارت بن چکی تھی
لیکن اس عمارت سے متعلق ایک تقریب قائم
کی گئی جس میں اہم متحدہ کے کئی عمده داروں
اور مستقل نمائندوں اور انہوں کو بھی شمولیت

اللہ تعالیٰ نے اپنی پاک کتاب قرآن مجید
میں کو فواہم الصادقین کا ارشاد
فرمایا ہے کہ صابق اور سابقین اور رسول
کی میت اختیار کرو اور کوئی بیانی سے
اجتناب کی تلقین کی ہے۔ اور جھوٹ بولنے
والوں کے حق میں فرمایا ہے لعنۃ اللہ
علیٰ الکا فبین کہ جھوٹوں پر خدا کی
لانت ہے۔ مگر اپنے آپ کو اسلامی جہالت
کی طرف منسوب کرنے والے صاحبین اور
اپنے آپ کو ”العلماء ورفقہ الابیاء“
کا مصلحت قرار دینے والوں نے پیسے تو
محکم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب پر از
راہ افتخار دینے بے بنیاد ازام لگا یا کہ
آپ نے نئی ذات کے عالمی کتب میں تقریر
کرتے ہوئے کیا کہ مرزا صاحب آخری نبی
تھے جس سے مسلمانوں کو سخت بڑی ہون
اور اذیت پہنچی۔ حالانکہ محکم چوہدری صاحب
نے اپنی تقریر میں جو ”اسلام اور دنیاوی
موجودہ مشکلات کا حل“ کے موضوع پر ہون
تھی قطعاً کوئی ایسی بات نہیں کہی تھی
اور ٹرینڈرڈ کے مصلحتوں نے آپ کی تقریر
کو سراہا تھا۔ اور آپ کے بے حد کریم کی تھی۔
دوسرا جھوٹ ان حضرات نے یہ
ترتیب کہ چوہدری ظفر اللہ خان صاحب نے
ایک چرچ یعنی گرجے کی بنیاد رکھی۔ چنانچہ
ہفت روزہ ”ترجمان اسلام“ لاہور نے
۵ اکتوبر ۱۹۶۲ء کے پچھڑے میں زیر عنوان ”چوہدری
ظفر اللہ خان کی صحیح خدمت چرچ کی بنیاد“

روزنامہ افضل (فضلہ ربوہ)

مورخہ ۱۰ نومبر ۱۹۶۲ء

احمدیت کی مخالفت اور موودی عمت

ہفت روزہ "شہاب" مورخہ ۲۳ ستمبر ۱۹۶۲ء میں محمد صادق موود کے ایک اور مکتوب شائع ہوا ہے اس سے ظاہر ہے کہ کس طرح "موودوں" نے ریسے پاؤں تک "احراروں" کی جائیسی اختیار کیا ہے جو عین احمدیہ کے خلاف وہی الزام تراشی وہی مفالطہ انگریزی وہی غلط بیانیوں وہی اشتعال انگیزی جو احراروں کا خاصہ ہے ذرا اشتہار پرانی کے ساتھ موودوں کا دلچسپ بن چکا ہے اور انہوں نے یہ سمجھ لیا ہے کہ وہ اگر چہ جیہ پرانے کامیاب اٹھارے ہیں تو اس کی وجہ احمدیت ہے۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ موودوں کی جہاں ایک طرف مذہبی شخصیت کے مالک ہیں وہاں وہ اپنے خام علمی کی تخیل اور ناموافق حوص اور اقتدار کی وجہ سے زیادہ ذہنیت کے مالک ہیں اس لئے ان کا ہر عمل اقدام خام ہوتا ہے۔ وہ زیادہ عزم تک و دوسروں کو دھوکا نہیں دے سکتے۔ موودوں صاحب کی لیبڈ رائے زندگی کا مطالعہ کرنے سے معلوم ہوتا ہے کہ آپ نے شروع سے لیکر آج تک جو عمل اقدام بھی کیا ہے اس میں انہیں سخت ناکامی کا منہ دکھنا پڑا ہے چنانچہ آپ نے سب سے پہلے کانگریس کا دامن پکڑا وہاں جب جیل پور میں کانگریسی اخبار "تاج" کی پکڑا دھکا ہوئی تو آپ ایڈیٹری وغیرہ چھوڑ دیا اور جیل کے خوف سے بھاگ اٹھے۔ پھر آپ نے "پاکستان" کی سخت مخالفت کی جس میں آپ کو سخت ناکامی ہوئی اور آپ کے عملی اثر المانع پاکستان ظہور پذیر ہو گیا۔ پھر آپ نے پاکستان میں آکر شوکت بربایا شروع کی جس کے نتیجے میں آپ نظر بند کئے گئے۔ پھر آپ نے ۱۹۵۸ء کے فسادات میں احراروں کی حاشیہ برداری کی مگر جب پاداش عمل کا وقت آیا تو ان سے بھی پھر گئے مگر میرا نے پھر بھی آپ کا تقابہ کیا۔

اس سے پہلے آپ مینسپل اور ملکی انتخابات میں بڑے زور شور سے حصہ لیتے رہے مگر ہر بار سخت ناکامی ہوئی۔ پھر ماضی قریب میں آپ نے انتخابات کا راستہ پکڑا پھر بھی سخت ناکامی ہوئی۔ مارشل لا

ختم ہونے کے بعد آپ نے پھر تخریبی عناصر کی حاشیہ برداری شروع کر رکھی ہے اور ہر شخص کے پیچھے پیچھے دوڑ رہے ہیں۔ آپ کی ذہنی بیماری کا اس سے اندازہ کیا جاسکتا ہے کہ آپ چاہتے ہیں کہ کیوں تو سٹول کو بھی کھلی چھٹی دے دی جاوے۔

موودوں صاحب کا اصل مرض اس ایک علامت سے شخصیں کیا جاسکتا ہے۔ آپ فطرتاً بائبل کی مبع و اتعہ ہوئے ہیں اور کیوں تو سٹول کا طرح سا ڈھکے بھونکے کو ذریعہ کامیاب خیال کرتے ہیں۔ چنانچہ آپ نے اپنی جماعت اسلامی کا "اسوجسٹ" کیوں تو سٹول ہی کو قرار دیا ہے۔ آپ نے ۱۹۳۷ء میں اپنی پارٹی کا سنگ بنیا رکھتے وقت اس کا مقصد یہ بتایا کہ:-

ہر یہ پارٹی اسلام کے اصولوں پر ایک نئے اجتماعی نظام اور ایک نئی تہذیب کی تعمیر کا پروگرام لے کر اٹھے اور عائدہ خلاق کے سلفے اپنے پروگرام کو پیش کر کے زیادہ سے زیادہ سیاسی طاقت فراہم کرے اور بالآخر حکومت کی زمین پر قابض ہو جائے۔

پھر "اسلام کا نظریہ سیاسی" میں آپ فرماتے ہیں:-

"اس نوعیت کا ایڈیٹ ظاہر ہے کہ اپنے عمل کے دائرے کو محدود نہیں کر سکتا۔ یہ ہمہ گیر اور کئی ایڈیٹ ہے۔ اس کا دائرہ عمل پوری انسانی زندگی پر محیط ہے۔ یہ تمدن کے ہر شعبے کو اپنے مخصوص اخلاقی نظریہ اور اصلاحی پروگرام کے مطابق ڈھالنا چاہتا ہے۔ اس کے متبادل میں کوئی شخص اپنے کسی معاملہ کو پرائیویٹ (Personal) نہیں کہہ سکتا۔

اس لحاظ سے یہ ایڈیٹ فاشنی اور اشتراکی حکومتوں سے ایک گونہ مماثلت رکھتا ہے۔"

(اسلام کا نظریہ سیاسی) اس سے ظاہر ہے کہ موودوں صاحب فاشنی اور اشتراکی حکومتوں پر "اسلامی انقلاب"

لانا چاہتے ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ آپ نے اپنی جماعت کی تنظیم بھی عین اشتراکی طریق پر کی ہوئی ہے اس کے تین حصے ہیں۔ (۱) رکن (۲) ہمدرد (۳) مشائخ یہ وہی جماعتی تزیین ہے جو روسی کیوں تو سٹول نے اختیار کی۔ موودوں صاحب نے اسلام کا یہ نظریہ کہاں سے لیا اس کے متعلق بھی آپ کی ذاتی تاریخ میں حقائق موجود ہیں جو ہم ابھی پیش کریں گے۔

"محمد صادق" "موودوں" نے جو مکتوب "کڑی" سے شہاب میں شائع کیا ہے اس میں پہلے تو ایک زمانہ رسالہ کا ذکر کر کے جماعت احمدیہ کے کسی نامعلوم شخص پر غبن کا الزام لگایا ہے۔ اگر ذرا بھی دیانت ہو تو حروف صاف اس شخص کا نام و پتہ دیا جاتا اس کے بعد اس زمانہ رسالہ کی تخریبی فعل کر کے بہتان تراشی کی کوشش کی گئی ہے جو ذیل میں درج کی جاتی ہے:-

"آگے چل کر محترم ایڈیٹر صاحب فرماتے ہیں:- "جہاں تک ہماری معلومات کا تعلق ہے ہم یقین کے ساتھ کہہ سکتے ہیں کہ جماعت احمدیہ اس وقت مسلمانوں کی تمام جماعتوں سے زیادہ منظم اور فعال جماعت ہے۔ اسلام کی توفی اور اشاعت کے لئے اس جماعت کی قربانیاں تاریخ عالم میں سنہری حروف میں لکھی جائیں گی۔"

مزور اس لئے کہ جس قدر انتشار اور جھگڑے فسادات وغیرہ اس جماعت کے لئے ہیں وہ اس زمانہ میں تاریخ عالم میں باجگاہ رہیں گے مثلاً لاہور کے فسادات کو اگر تاریخ عالم میں نہیں تو پاکستان کی تاریخ میں ضرور باجگاہ حیثیت رہے گی۔

اس کے بعد آگے چل کر جماعت کا پرانا نعرہ

"یہ وہ واحد جماعت ہے جو عین عین کا مقابلہ حضری عالم میں بنا دیتے۔ عزم و استقلال سے کہ وہی ہے اور بیرونی عالم میں عیسائی کثرت کے ساتھ اسلام کی اشرف میں آ رہے ہیں۔"

گذشتہ سالوں کے اعداد و شمار سے ایک معلوم پڑھا تھا آدمی بھی اندازہ لگا سکتا ہے کہ دوسرے عالم تو کیا پاکستان میں بھی عیسائی اداروں کے مقابلہ میں یہ حضرات بالکل فیمل ہو چکے ہیں، ممکن ہے کہ ہانک کے معاملہ میں بھی کوئی شخص قادیانی ہو جاتا ہو لیکن دیگر جماعتوں کے مشن (مٹاؤ) تبلیغی جماعت وغیرہ، جب حکومت کو باجگاہ کے باوجود باہر جاتے ہیں تو کتنے ہی لوگ آغوش اسلام میں آ جاتے ہیں۔"

(شہاب ۲۳ ستمبر ۱۹۶۲ء) جہاں تک لاہور کے فسادات کے لئے کہ

تعلق ہے اس کا ریکارڈ "میر رپورٹ" میں موجود ہے۔ یہ واقعی ایک باجگاہ زمانہ رپورٹ ہے اور ان فسادات میں جو عورتان بزدلانہ اور ہتھیار پارٹ موودوں نے ادا کیا تھا وہ بھی باجگاہ زمانہ رہے گا۔

"بہت سے افراد کے ڈیڑھ ڈیڑھ نے جو اطاعتانہ بصیرت راز بھی ان سے ظاہر ہوتا ہے کہ جماعت اسلامی کے نمبروں نے فسادات میں حصہ لیا۔" (میر رپورٹ)

باقی رہا مغربی عالم میں "تبلیغ اسلام" کا کام تو براہ کرم "تبلیغی جماعت" کا کوئی کام پیش کیجئے۔

"یہ کڑی محشر کی ہے تو عمر مشر میں ہے پیرش کر غافل عمل کوئی اگر دفتر پر ہے جماعت احمدیہ کا اشتہار خالی کے حکم سے بدعت ہے کہ وہ "موجودہ عیسائیت" کو دنیا کے پردے سے مٹا دیں۔ آپ انہیں لوگ کی اولاد وہ نہیں تو ان کی اولاد دیکھیں گی کہ یہ بھی دیکھیں گے کہ آپ کا نظریہ کوئی "سیح ابن مریم" آسمان سے نہیں اتارے گا۔ اسکی شہادت آپ کے ہی بھائی "دعوتِ دہلی" کے مسند بھر ذیل نوٹ سے بھی ملتی ہے:-

"پچھلے دنوں لاہور میں مولوی نوٹنیاوی نے جو موودوں صاحب کے مکرگم حامی ہیں

سیرۃ النبی کے جلسہ میں کہا تھا کہ "جو لوگ مغربی عالم میں تبلیغ اسلام کر رہے ہیں ان کا اسلام سے کوئی تعلق نہیں" اس کا جواب جماعت اسلامی (ہند) کے عزیز معاصر "دعوت" (دہلی) نے اپنے ایڈیٹری میں دیا ہے بلا تعذر "صدق حدیث" لکھنے سے ذیل میں درج کیا جاتا ہے:-

"... اگر مختلف زبانوں کے ماہر ایک ہزار ملے بھی ہوں تو وہ صرف افریقہ میں بہت آسانی سے کھینچتے ہیں لیکن انہوں نے کہ ایسے علماء ڈھونڈنے سے نہیں ملتے البتہ ایسے علماء کی کمی نہیں جو اپنی جہت سے کئے گئے کام میں میں کیڑے لگاتے ہیں اور فتوے لگا کر ان کی عین کو کم کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ لاہور کے ایک جلسہ میں ایک پتھر بیکتے ہوئے ایک مولانا نے علماء کو تشوہ دیا۔ ایک دوسرا فریق یورپ اور افریقہ میں تبلیغ اسلام کا کام ضرور انجام دے رہا ہے۔ اس لئے بہت سی زبانوں میں قرآن کو لیم کے ترجمہ شائع کئے، ان کو لکھوے جگہ جگہ تعمیر کی ہیں، ہر زبان کا اخبار اور رسالے شائع کئے گئے ہیں، ہر زبان دہریوں کی کافر نوں پہنچ کر انہیں اسلام سے روشناس کرایا، یورپ اور اسلام پتھر میں کیوں دیکھا نہیں کہ ہر جگہ کے جو بات دئے، ہر زبان میں اسلام پتھر پتھر شائع ہو کر اس طبقہ کے ہالے میں انہوں نے نامتو کا ارشاد ہے کہ جو لوگ مغربی عالم میں اسلام کی تبلیغ کر رہے ہیں ان کا اسلام کوئی تعلق نہیں، ان کے عمل کے سے بڑی حد تک یہ کہہ کر کہہ کر کریں گے کہ انہوں نے پتھر سے جڑتے ہیں۔"

(بحوالہ صدق حدیث ۲۴ اگست ۱۹۶۲ء)

حضرت سیدہ نواب کے بگم صاحبہ کی نصرت ہارنیکنڈری سکول ربوہ کی اقسامی تقریب میں

بیت افروز تقریر

مورخہ ۲۹ اکتوبر ۱۹۶۷ء کو نصرت ہارنیکنڈری سکول ربوہ کے اقسام کے موقع پر حضرت سیدہ نواب ہارنیکنڈری صاحبہ مدظلہا العالی نے جو تقریر فرمائی اس کا متن درج ذیل کیا جاتا ہے:-

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

مثال قرآن کریم کہتے ہیں کہ جو لوگوں نے نام اور نئی تنظیم کے ساتھ آپ سب کو اس سکول کا اجراء کیا ہو گا۔ اس باب علم کے تھکنے کے ساتھ ہی اور زیادہ اللہ تعالیٰ کی رحمت کے در آپ کے لئے واہمے لگیں۔ اس کی نصرت آپ کے مثال جالی ہوتی چلی جائے۔ میری دعا ہے اور تمہارے کہ کیا ٹیچرس کی طالبات سب کی سب نیک نمونہ احمدیت کا بنیں۔ دیوی تعمیر تو ہر جگہ حاصل ہو سکتی ہے مگر جو قسمت دینی تعلیم کی آپ کو یہاں میسر ہے وہ اقسامی وقت آپ کو اور نہیں نہیں مل سکتی۔ اس کے فائدہ آٹھائیس ماحول اس وقت سے ہی بنتا ہے۔ آپ نیکی میں ترقی کریں گی تو یہ نیک ماحول خوب سے خوب تر ہوتا چلا جائے گا۔ اگر خدا نخواستہ فخر و دیوانہ دکھا کر ماحول خراب کیا۔ تو یہ دھتکہ شرمناک ہو گا ہم سب کے لئے۔ کیونکہ ہمارے لئے جو بھی عام مسلمانوں سے زیادہ فخر کی چیز ہے وہ دولت دین دیمان اور اعمال صالحہ و اخلاقیات ہیں۔ یہ نہیں تو کچھ نہیں۔

اپنا مقام اپنی پوزیشن اپنے فرائض کو بچانیں اور ہر قسم پریدہ دیکھیں ایسی نہیں کیا گیاں اور ایمان آپ کی پیش رو بن جائے اور صدقہ و صدقہ کی خوشی آپ کی آنکھوں سے بھلے۔ خلق آسمان کی ہدایت آپ کی حرکت ہر ادا ہر فعل میں نمایاں نظر آئے۔ آپ کے منہ سے وقت کلام نیکی یا کیزی اور محبت کے پھول پھریں۔ نئے اخلاص آپ کے جسموں سے پھیلتے پھوٹ کر نکلیں۔ اور ایک عالم کو ہنسا دے۔ آپ ہماری آئینہ نسل میں اور انمولی سکول کی باتیں ہیں۔ خدا کے آپ وہ نہیں جو آپ کو بنا چاہئے۔ ہمارا ناک آؤ اور قوم نے خدای کا جو بڑے خود اتار کر پھینک دیا۔ مگر کیا آپ نے ذہنی غلامی سے آزاد ہوتے اب تک کسی کو دیکھا؟ نہیں۔ زمین ابھی تک غلام ہے وہی فیشن پرستی وہی بھٹی کی جانب ہر روز بڑھتا ہوا رجحان اپنے اپنے آقاؤں کے نام کی جانب بھاگتا نظر میں جملے بڑھتی جا رہے ہیں خدا تعالیٰ آپ کو اس سب سے بچنے کی توفیق دے۔ آپ نے تو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر ایمان لاکر شیطان کا زور توڑا تھا۔ غلط عقائد کا جو آثار پھینکا تھا۔ دنیا کے رشتے توڑ دیئے تھے۔ لاسوم کے بدن کھول کر پھینک دیئے تھے اور ایک عہد واثق اپنے آقا کے ہاتھوں پر دین کو دیا۔ پر مقدم رکھنے کا خدا تعالیٰ سے کیا تھا کیا آپ اس کو بھول جاتیں گی؟ خدا نہ کرے کہ ایسا ہو اور ایسا ہرگز نہیں ہونا چاہئے۔ رعب و ہال آپ کے دلوں پر حاوی نہ ہونے پائے۔ کچل ڈالیں اس دل کو جس میں غلط نمونہ ہوا اور آپ کی شان کے خلاف تمنایں پیدا ہوں۔ میں ڈالیں ہر اس جہیز کو جو جوڑی کی جانتے جانتے۔ میں نے بہت عرصہ ہوا جب میری لڑکی منصوبہ کوئی ڈیڑھ سال کی تھی خواب میں دیکھا تھا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ایک کرسی پر تشریف رکھتے ہیں۔ ایک شخص آیا اور اس نے سوال کیا کہ "حسنیہ لڑکیوں کے بارے میں کیا حکم ہے؟" ٹھیک ہی الفاظ

تھے اس کے آپ نے بڑے جلال سے جواب میں فرمایا کہ:-
"جب تک تم اپنی بیٹیاں بیادوں میں نہیں دو گے احمدیت کی عمارت گھڑی نہیں ہو سکتی۔"

پہلا واضح مطلب اس کا تو یہی ہے کہ لڑکیاں احمدی لڑکیوں کو دی جائیں اور لڑکیوں کی لڑکیاں احمدی لڑکیوں سے بریں حتیٰ الامکان۔ کیونکہ ماں کی گود بچہ کا پہلا مکتبہ ہے اور احمدی ماں ہی بچہ کو سکھانا کیسا بیکار اپنے دماغ میں اپنے بچے کے لئے دور انجام دیتی ہے کہ لڑکیوں کو دنیا میں رکھے جائے کہ قابل بناؤ اس بات کے لئے تم نے ان کو تیار کرنا اور انہوں نے تیار ہونا ہے کہ احمدیت کی عمارت کا بوجھ اپنے سینوں پر اٹھائیں۔ بنیاد میں کچی اینٹ بھر بھری ریت کوئی عقلمند نہیں رکھتا۔ پختہ پائنا عمارت بنانے کے لئے مقصد پائنا دراصل یہی ہے کہ ہر آدمی کے لئے ضرورتاً ہے۔ پس تقویٰ کو شمار بناؤ کسی کے حصول کے لئے کو خیال رہو۔ ہمارا بنو۔ دینی لیکچر آتا تو قوی بناؤ کہ دنیا داری کی لڑکی بھڑک کر تم پر کوئی اثر نہ ڈال سکے۔ دوسرے لوگ تمہارے پیچھے چلیں تمہاری پس کرنا کھڑے جائیں تم ان کے لئے نمونہ بنو۔ ان کو اپنے لئے نمونہ بناؤ۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو راہ راست پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ والسلام

ہمارا کہ

مخبر چوہدری عطا محمد صاحب کی اندوہناک واقعات

محکم سید کمال دین صاحب سبیلہ سکنہ شہ نوابیہ حال دارد ربوہ

چوہدری عبداللطیف صاحب سینہ جرمی کے والد چوہدری عطا محمد صاحب مرحوم کی وفات کا اسی بھی علم ہوا انا ملکہ وانا الیہ راجعون۔ چوہدری عبداللطیف صاحب کی اہلیہ صاحبہ محترمہ پاکستان آنے کی تیاری میں تھیں اور وہاں صبح دشام یہ ذکر ہوا تھا کہ ان کی والدہ ان کے بچوں کو دیکھ کر جو ہرگز میں ہی پیدا ہوئے۔ اور انہوں نے تا حال انہیں دیکھا کتنی خوش ہوئی۔ یہ کیا سنگین دل میں تھیں۔ مگر ان کی واپسی سے قبل ہی چوہدری عبداللطیف صاحب کی اہلیہ صاحبہ کا والد صاحب فوت ہو گئے۔ حضرت سیدہ امرا حفیظہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی جب کوئٹہ تشریف لائیں تو ان کی زبان کی وفات کی خبر سنا کر تباہت ہی درد ہوا۔ ان کی آمد کوئی دل کی دل میں رہ گئیں۔ اس بے وطنی اور بے بسی کے باوجود عبداللطیف صاحب مشن کے کام میں مصروف رہے۔ اور ان کی اہلیہ بھی تعاون کرتی رہیں۔ اپنی دولت ہرگز چھوڑ کر سید سوشل رائیڈ کے افتتاح کے سلسلہ میں انہیں زیور چھوڑنا پڑا۔ پھر میں غم کے شہر بنے تھے۔ مگر وہ مسجد کی تعمیر کے فرائض تھے۔ اب چوہدری عبداللطیف صاحب ہرگز سے پاکستان واپس آنے کی تیاری میں تھے اور ان کے دل میں والد صاحب کو اتنے بار عرصہ کے بعد ملنے کی بڑی آرزو تھی۔ مگر واپسی کی تاریخ سے چند ہفتے قبل ہی ان کے والد صاحب ام دنیا سے رخصت ہو کر اپنے حقیقی آقا کے دربار میں جا حاضر ہوئے۔ مگر عبداللطیف صاحب کو والد صاحب اور سید عبداللطیف صاحب کی والدہ صاحبہ کو کتنا انتظار ہو گا کہ ان کا بیٹا اور ان کی بیٹی بشیرہ السلام کے لیے جہاد کے بعد واپس آکر ان کی آنکھوں کی ٹھنک نہیں گئے۔ ان بشری تقاضوں کو ذہن میں لاکر ان کے والد صاحب کی امداد و وفات بڑے غم کا موجب ہے۔ اللہ تعالیٰ ہر جوہر کے عزیزوں کو صبر جمیل دے اور اپنی رحمت سے دل جوئی کا سالانہ پیدا کرے اور جوہر کو بلتے بلتے بلند درجات نصیب کرتا چلا جائے۔

تقریب رخصتہ

مورخہ ۲ نومبر کو محرم قریشی جلالہ شید صاحبین سے۔ الالہیہ واقعہ زندگی کی بھترہ محترمہ سیدہ بشری صاحبہ بنت محرم ڈاکٹر عبدالعزیز صاحب قریشی میڈیکل پریکٹسز ربوہ کی تقریب رخصتہ عمل میں آئی۔ ان کا نکاح گزشتہ سال محرم محمد امین صاحب عونی آڈیٹر کاسٹ آفس داہ نیکٹریں این جی بی صوفی حاکم دین صاحب آت یا کوٹ کے ساتھ بیوقوف بین ترا و پیر ہر قرار پایا تھا۔ بات یہ کہ رخصتہ سے پہلے ان اور امی دن شام کو ایک جگہ تھی۔ تقریب رخصتہ کا آغاز محرم حافظ محمد رمضان صاحب نے تلاوت قرآن مجید سے کی۔ جس کے بعد محرم چوہدری بشیرہ صاحبہ کی والدہ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک دعائے نظر نظر الخان سے پڑھ کر سنانی۔ بعد ازاں محترم مولانا جلال الدین صاحب نے دعا پڑھی۔ تقریب میں متعدد دعائے دعا خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام تحریر کردی اور صدر اور خیر خواہان کے نظر صاحبان اور دیگر بہت سے صاحبان شام ہوئے۔ بزرگان سلسلہ صاحبان جماعت دعا فرمائیں کہ ان کے لئے بہ

تقریب رخصتہ کے موقع پر مولانا جلال الدین صاحب نے دعا پڑھی۔ تقریب میں متعدد دعائے دعا خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام تحریر کردی اور صدر اور خیر خواہان کے نظر صاحبان اور دیگر بہت سے صاحبان شام ہوئے۔ بزرگان سلسلہ صاحبان جماعت دعا فرمائیں کہ ان کے لئے بہ

مسجد کے آداب و کثرت فی سئل

مقامی جماعتوں کی توجہ کیلئے

عن ابی ذر اذکذا رضى الله عنه قال قال رسول الله صلى الله عليه وسلم اذا دخل احدكم المسجد فلا يجلس حتى يصلى ركعتين (متفق عليه)

ترجمہ: حضرت ابی ذرؓ سے روایت ہے کہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جب تم میں سے کوئی مسجد میں داخل ہو تو وہ دو نفلوں کی ادائیگی کے بغیر نہ بیٹھے۔

تشریح: اسلام میں مسجد کی اہمیت بوجہ روحانی خصوصیات کے قرآن کریم اور احادیث میں خاص طور پر بیان کی گئی ہے۔ ایک مومن چند سنتوں کے لئے ماوی اور دنیاوی امور سے کلیتہً منقطع ہو کر خدا تعالیٰ کے گھر میں نیک نیت ہو کر کے داخل ہوتا ہے اگر فرضاً نماز کی ادائیگی میں کچھ وقت ہوتو حصول اجر کے لئے بجائے دوسری باتوں کے اگر وہ نفل ادا کر لئے جائیں تو یہ بہت ہی بہتر ہے اس سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مبارک ارشاد کی تعمیل ہوگی اس کے نام اعمال میں کثرت نوافل کی توثیق اور نیک تحریر کی جائے گی اور باطن اس کی نیکی میں اضافہ کا موجب ہوگا۔ نوافل میں اپنی خواہش کے مطابق لمبے دوام کی جا سکتی ہے جیسا کہ امام کو حکم ہے کہ وہ نماز پہلی پڑھائے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اس ارشاد سے انحراف کا نتیجہ یہ ہے کہ جس میں بھی اور نفل باتوں کو چھوڑ کر معمولی معمولی باتوں اور دنیاوی امور پر توجہ اور خیالات متمرکز ہو جائے تاکہ یہ چند منقطع خدا تعالیٰ کی رحمت کے جاہز بہت کیلئے بہت ہی قیمتی ہیں اس لئے بجائے دوسری باتوں کے وہ نفلوں کی ادائیگی سے ذہن لٹکاتا ہے اور ان محفوظ اور مناجات میں گزار کر روحانی حظ اٹھاتا ہے اور ان نفلوں کی ادائیگی میں خاص اہمیت بھی نہیں دیا کرتا۔ اس ارشاد میں دراصل مسجد کے آداب اور فضائل کو بیان فرمایا گیا ہے کہ مسجد میں وقار، اخلاق اور سنجیدگی کو نظر رکھا جائے۔

۲- حقیقی زندگی آخرت کی زندگی ہے

عن انس رضى الله عنه ان النبي صلى الله عليه وسلم قال يا ايها الناس لا تعيش الا بعيش الآخرة (متفق عليه)

ترجمہ: حضرت انس رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: "اے لوگو! تم صرف آخرت کے لئے ہی جیو"۔

ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ حقیقی زندگی تو آخرت کی ہی زندگی ہے۔

تشریح: اسلامی عقیدہ میں آخرت کی زندگی وہ فیصلہ کن مرحلہ ہے جس میں انسان کی دنیاوی زندگی کی غایت و ساسی کی تکمیل ہوگی اور انسان کا عمل کمال دراصل خدا تعالیٰ سے وصال ہے۔ اسلامی احکام کا فلسفہ صرف اور صرف اللہ کی رضا و نیک نیت کے لئے ہے۔ بلکہ ارباب عالم نے بھی کسی دینی رنگ میں آخرت کی زندگی کا اعتراف کرتے ہوئے کہا ہے کہ اس سماوی زندگی کو محض وہ تسلیم نہیں کیا جا سکتا بلکہ اس کے بعد ایک اور بھی زندگی ہے۔ قرآن کریم نے متعدد مقامات پر بتلایا ہے کہ آخرت میں ہر کام کی جزائیں کی راہ اور اس زندگی کے حصول کے لئے کوشش انتہائی قابل قدر اور بابرکت ہے۔ اقا و بانی اور صالح الیوم علیہم السلام عظیم آخرت میں ملے گا اور اس زندگی سے وہی استحقاق فائدہ حاصل کریں گے جو اس دنیا میں اپنا اخلاقی ماحول اور معاشرہ لفظی کے مطابق اختیار کریں گے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ الدنیا مزرعة الآخرة کہ دنیا آخرت کی کھیتی ہے جس قسم کھانے کا بیج تم اس دنیا میں اور جس قسم کی زمین میں تم رکھو گے ویسی ہی فصل ہوگی اور اس کھیتی سے ملے حقیقی نعمت ہوگی اور فراغت کے جملہ اصولوں اور قواعد کو جتنا کام میں لایا جائے گا اتنی ہی فصل اچھی ہوگی اور کیفیت اور کیفیت کے لحاظ سے یہ فصل مرغی کے مطابق ہوگی سو اس دنیا میں ہی آخرت کا حصول ان اشخاص کے لئے ہوگا جو اپنی زندگی میں خدا تعالیٰ کی مرضی اور اس کے بتلائے ہوئے قواعد پر عمل کرتے ہیں حقوق امتداد اور حقوق العباد کی ادائیگی کی کوشش کرتے ہیں۔ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کثرت سے دینا استغفار اللہ تعالیٰ حسنة وفي الآخرة حسنة وقتما احذاب النار کا ورد فرمایا کرتے تھے۔ اس دعا سے علوم ہوتا ہے کہ یہ زندگی اور آخرت کی زندگی لازم و ملزوم ہیں۔

۲- حقیقی زندگی آخرت کی زندگی ہے

عن انس رضى الله عنه ان النبي صلى الله عليه وسلم قال يا ايها الناس لا تعيش الا بعيش الآخرة (متفق عليه)

ترجمہ: حضرت انس رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: "اے لوگو! تم صرف آخرت کے لئے ہی جیو"۔

ہمارے موجودہ مالی سال میں سے چھ مہینے گذر چکے ہیں۔ لیکن ابھی تک لازمی چیزیں یعنی زکوٰۃ، چندہ عام و صدقہ اور چنڈہ سلسلہ لاندہ کی وصولی نہ ہوئی۔ محکمہ بیت مال ہے۔ اور وقت آنچلی ہے۔ کہ اب ان چندوں کی وصولی پر زیادہ توجہ دی جائے۔ کیونکہ ہر سال دو ہفتہ ششماہی کی وصولی پہلی ششماہی کی وصولی سے زیادہ ہوا کرتی ہے۔ اور اس طرح سال ختم ہونے سے پہلے ان چندوں کا بھٹ پورا ہو گیا کرتا ہے۔ لیکن اس سال باوجود اس کے کہ پہلی ششماہی کی وصولی گذشتہ سال کی پہلی ششماہی سے قدرے بہتر ہے۔ پھر بھی وصولی کی موجودہ رفتار سے یہ توقع قائم نہیں ہو سکتی کہ سال کے آخر تک ان چندوں کا بھٹ پورا ہو جائے گا۔

مثلاً گذشتہ سال ان چندوں کا مجموعی بھٹ ۰۰۰ ۰۰۰ ۰۰۰ روپے لاکھ اڑتالیس ہزار روپے تھا۔ اور پہلی ششماہی کی وصولی ۲۰۹ ۱۲ ۲۰ روپے تھی۔ باقی چھ لاکھ نو ہزار روپے تھے۔ اور کل سال کی وصولی ۲۰۹ ۵۰ ۷۵ روپے تھی۔ تقریباً چھ لاکھ بانو سے زائد روپے کو بیچ کئی تھی۔ گویا بھٹ سے بھی بقدر ۶۵ ۰۰ ۰ روپے تقریباً چھ لاکھ نو ہزار روپے تھے۔ لیکن اس سال پہلی ششماہی کی وصولی ۲۰۹ ۵۰ ۷۵ روپے تھی۔ تقریباً چھ لاکھ نو ہزار روپے تھے۔ اس لئے کل سال کی وصولی کا اندازہ تقریباً ۰۰۰ ۵۰ ۰۰ ۰ (سولہ لاکھ پچیس ہزار) روپے بنتا ہے۔ حالانکہ ان چندوں کا سالانہ بھٹ ۰۰۰ ۳۳ ۳۰ ۰ (دستہ لاکھ تیس ہزار) روپے کا ہے۔ گویا گذشتہ سال سے کہ خدا نخواستہ اس سال باری وصولی نہیں بھٹ سے بقدر ۰۰۰ ۳۳ ۳۰ ۰ (دستہ لاکھ تیس ہزار) روپے کم نہ رہے۔

اس حد شدہ کو دور کرنے کے لئے ضروری ہے کہ تمام مقامی جماعتیں اس آخری ششماہی میں ان چندوں کی وصولی کے لئے پہلے سالوں سے بھی زیادہ زور لگائیں۔ یوں بھی ہم اطمینان کا ماحول نہیں مل سکتے۔ جب تک کہ حضرت خدیفہ امیر المومنین علیؓ نے انصاف کے لئے انصاف کے لئے ان چندوں کی وصولی میں پیچھے لاکھ روپے سے زائد بھٹ جاکے اور ابھی اس رقم میں اور ہاری سالانہ وصولی میں بہت فرق ہے۔ دراصل یہ پچیس لاکھ کی حد بندی ہمارے ایمان اور اصلاح کا امتحان ہے۔ اور اس امتحان میں کامیاب ہونے کے لئے صرف اتنی ہی کوشش کافی نہیں۔ کہ ہم بھٹ پورا کر دیں۔ بلکہ بھٹ کو بڑھانا بھی اشد ضروری ہے۔ اور لازمی ہے کہ تمام احباب کو بلا استثنا مقامی جماعتوں کے بھٹوں میں شامل کیا جائے اور ہر شخص کی صحیح آمدنی ان بھٹوں میں درج ہو۔

بہتر انصاف بہت المال تمام کارکنان مال اور جماعتوں کے اراکم اور پریذیڈنٹ صاحب سے درخواست کرتی ہے کہ اس غرض کے لئے اپنی عہد و وعدہ کو اور تیز کیجئے۔ اور تیز کیجئے اور تیز کیجئے۔ یہاں تک کہ ہم سب کی کہ وہاں دعا دل اور آن ٹھک محنت کے ذریعہ المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے معیار کو پہنچ جائیں۔ اور اس طرح اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کریں۔ دین دنیا میں سرخوردگی کا بھی ذریعہ ہے۔ آمین (ناصر بیست المال - صدر انجمن احمدیہ - ربوہ - ضلع جھنگ)

دلالت

حاکم کو اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم اور رحم سے مودتہ ۱۴/۱۴۱ کو دختر عنایت فرمائی ہے۔ نومرود حضرت قاضی محمد بیعت صاحب امیر جماعت نائے احمدیہ ڈیرہ اسماعیل خان اور پشاور ڈیرہ نوری کی نواسی اور حضرت محمد خواجہ صاحب کی پوتی صاحبہ کام سے دعائے خاص کی التجا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے نومرود کو صحت و تندرستی وانی عمر عطا فرمائے۔ اور دین دنیا کے لئے نجات دلائے کہ اسلام اور اجرت کیلئے نیک اور بابرکت و دروند الہی کیلئے نفع العین کرے۔ آمین۔ نم آ ۱۱ (ڈاکٹر بشیر احمد عفی اللہ عنہ پشاور صدر)

درخواست و دعا

حاکم کو ایک مقدمہ میں ماخوذ ہے۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ اس مقدمہ میں میری دعا فرمائیں۔ (حاکم عبدالعزیز چوہدری)

جر صاحب استقامت احمدی کا فرزند ہے کہ وہ اخبار المصلح خود خرید کر پڑھے۔ (میجر)

انصار اللہ کے اٹھویں سالہ اجتماع کی مختصر روداد

اجتماع کے آخری اجلاس کی بقیہ کا دروازہ

انصار اللہ کے اٹھویں سالہ اجتماع کا آخری اجلاس مورخہ ۲۸ اکتوبر ۱۹۸۷ء بجے صبح شروع ہو کر ۱۲ دسمبر تک جاری رہا۔ اس اجلاس کے پچیسے حصہ کی مختصر روداد ۹ نومبر کے اجلاس میں شائع ہوئے تھے۔ اس اجلاس کے تقریریں اور خط و کتابت کے ساتھ درج ذیل ہیں۔

میرۃ محترمت سے مولانا عبد السلام

سودان سے بچے کے قریب قوم جوہری اور زمین صاحب ایڈووکیٹ امیر جامعہ تھانے، امیر صلیبیہ کی صدارت میں سب سے پہلے قوم مولوی غلام احمد صاحب فرخ مرثیہ سلسلہ تنظیم کوچی نے امیرہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے موضوع پر تقریر کی۔ قوم مولوی صاحب نے بہت اہم انگریزی بحث بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کی شہادتیں پیش کرنے کے بعد بہت تفصیلاً اور عمدگی کے ساتھ ثابت کیا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی زندگی خواہ دنیوی سے سنسن کی ہو یا دنیوی سے بعد کی تمام صحیح ثابت ہے آپ کی ہر حرکت و کلام آپ کا افسانہ تھا۔ کھانا اور پینا سونا اور جاننا آپ کی خاموشی اور کوئی فریاد نہ تھا۔ آپ کی زندگی کا ایک ایک لمحہ اللہ تعالیٰ کی مشا اور رضا کے مطابق ہی کی حفاظت خاص میں گزارا۔ ایک پاک و معصوم مقدس و مبرا اور انتہائی طور پر متبع رسالہ زندگی تھی جو آپ نے گزری اور جو ہر فرد بشر کے لئے ایک اسوہ حسنہ اور پاک نمونہ کا نام رکھتا ہے۔ آپ کی یہ تقریریں حساب سے لکھی اور رضائی اجلاس اور از دیار ایمان کا باعث ہوئی۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ

اجلاس اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے موضوع پر چار بہت خوش اور دل اور ایمان افروز تقریریں ہوئیں یہ جاردون تقریریں ایک ہی سلسلہ کی مختلف بڑیاں تھیں جو ایک دوسرے سے ہی ہوئی تھیں ان میں سے مرتبہ آئی تھی بہت ایمان افروز تھی اور پھر ایک خاص ترتیب کے ساتھ ہونے والی ان تقریروں کے مجموعی تاثر نے تو اسمیں پر وہی کیفیت طاری کر دی اور وہ خوشی سے غور ہو کر مجھ میں اٹھے سب سے پہلے قوم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے متعلق مسٹر آئی جی کے چلوچلو بیان کیے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کے ذریعہ ان کا بولوا ہونا بہت ایمان افروز میراتے میں ثابت کیا آپ کے بعد قوم مولانا ابوالغفار صاحب خاص نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے بارہ میں حضرت مسیح علیہ السلام کی تصدقات اور پیش کے اس کی نوعیت

اور زمانہ کی تعیین پر بہت اہم بیانیے ہیں روشنی ڈالی بعد ازاں قوم پرورش صاحب صاحب ایسے نے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اہمات کی روشنی میں پیش کر کے تحریک جدید کی شکل میں اس کے سبب بالمشان مولانا فرخ مرثیہ نے اس کو مہم سے سزا دے کر کلمہ مبارک احمد صاحب سابق رئیس تبلیغ مشرقی افریقہ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور حضور کے خلفاء کے زمانے میں اسلام کی نشاۃ ثانیہ سے متعلق پیشگوئیوں کے پڑی آپ کتاب کے ساتھ پورا ہونے پر روشنی ڈالی آپ نے فی ذاتہ ان پیشگوئیوں کے بموجب جماعت احمدیہ کے ذریعہ کثرت و تجارت عالم میں اسلام کی روز افزوں ترقی مآثر کی تفریح دینی و غلت زبانوں میں مسٹر آن جی کے ترجمہ اور ان کے خوش کن تالیف کو اختصار کے بیان کر کے ثابت کیا کہ اسلام کی نشاۃ ثانیہ کا علمی نمودار ہے اور ایک حیرت انگیز روزگاری انقلاب سے جگمگاتے اور حضرت بانی سلسلہ کوئی صدمت کو دنیا پر روز روشن کی طرح عیاں کر رہا ہے یہ جاردون تقریریں اسمیں کے لئے بہت ایمان افروز اور کیف آور ثابت ہوئیں۔

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کا خط

ایک ہی سلسلہ کی مذکورہ بالا جاردون تقریر کے بعد ایجنٹ لاجیسٹریل پر محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ مرکزی نے اشتیاقی اجلاس کے آخری حصہ کی صدارت سنبھالنے کے بعد انصار کو اپنے اشتیاقی خطاب سے نوازا آپ کے اس انتہائی اہم خطاب سے قبل قوم جوہری شیخ امیر احمد صاحب نائب قائد عمومی نے دشمن میں سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک دعائیہ نظم کے بعض اشعار بہت خوش الحانی سے پڑھ کر سنائے جن کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے اپنا خطاب شروع فرمایا آپ نے اس خطاب میں دو اہم امور پر روشنی ڈالی اظہار آپ نے جماعت کے خلاف پھیلائی جانے والی غلط فہمیوں کے ازالہ کی اہمیت پر زور دیا دوسرے آپ نے داعیہ فرمایا کہ دنیا میں لوٹ ہونے کے باعث حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیوں کے بموجب بنی

کے کنارے جانی ہے حتی کہ اب واضح طور پر تباہی و بربادی کی خوشنما کا بدلہ مرحطہ منڈلاتے دکھائی دے رہے ہیں آپ نے بتایا کہ یہ دنیا اسلام کی پرامن تعلیم کو بنائے اور اسلام کو مستور کر کے خدا کی امان کے نیچے آئے بغیر تحقیق اور پیمانہ پرامن کا منہ نہیں دیکھ سکتی دنیا کو کونسا کی امان کے نیچے صرف اور صرف احمد ہی ہی لا سکتے ہیں کیونکہ خدا نے اپنے مسیح کو مبعوث کر کے خود انہیں اس کام پر مامور کیا ہے اور انہیں فتح و ظفر اور کامیابی کی بشارت دی ہے۔

غلط فہمیوں کے ازالہ کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے نہایت پرہوش و پراثر انداز میں فرمایا ہمارے خلاف جو غلط فہمیاں پھیلائی جاتی ہیں وہ دراصل ہمارے خلاف نہیں پھیلائی جاتی بلکہ وہ پھیلائی جاتی ہیں ہمارے خدا کے خلاف کہ وہ تعویذ باللہ جیسے تو لولہ نقاب اپنے جلدوں سے پھلانگ نہیں ہوتا وہ پھیلائی جاتی ہیں ہمارے آقا و مہار حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے خلاف کہ تعویذ باللہ حضور کا شفیق جاری نہیں ہے وہ پھیلائی جاتی ہیں ہماری آملہ تمام تر تعلیمات مست آن حمید کے خلاف کہ تعویذ باللہ وہ ایک زندہ کتاب نہیں ہے کہ جس کی تاثرات جاری ہوں آپ نے فرمایا ان غلط فہمیوں کے ازالہ میں سوال ہمارا ہماری ذات کا نہیں بلکہ ہمارے جی رہنمائی ہونا ہے جس کی کوئی قسمت کبھی مٹیل نہیں ہوتی ہمارے آقا و مہار صلی اللہ علیہ وسلم کی ثواب و الاصاف کا ہے جس کا سبب تا قیامت جاری ہے ہماری کتاب مسرت زمان حمد کا ہے جو حق امت تک کے لئے ایک زندہ کتاب ہے جس کی تاثرات کا سلسلہ کبھی ختم نہیں ہو سکتا انہیں حالات ہماری غلط فہمیوں کے ازالہ سے ایک آن کے لئے بھی فاضل نہیں ہو سکتے ہمارا فرض ہے کہ ہم ان غلط فہمیوں کا ازالہ کریں اور ضرور کریں۔ اس امر کے ثبوت میں خدا تعالیٰ اب بھی اپنے بندوں پر عجب کی باتیں کھولتا ہے آپ نے یہ کیا نصرت فیذو ایسٹھ الشافی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اس عظیم الشان پیشگوئی کو بھی ذکر فرمایا جو حضور ایدہ اللہ سے آج سے چھ سال قبل فرمائی تھی اور جس میں حضور نے اللہ تعالیٰ سے خبر کیا کہ اس امر کا اعلان فرمایا تھا کہ ہندوستان کو شمال اور مشرق کی طرف سے زبردست خطرہ پیدا ہونے والا ہے۔

ایمان بولوا انگیزہ خطاب جاری رکھتے ہوئے آئیے فرمایا دنیا میں اس وقت جو جمالیہ روایاں وہ طوائف ہیں کہ دنیا اب تنہا ہی کے کنارے آئی ہے اس تباہی کا سبب وہ خداوند متعال کا عقائد ہیں جن کے بن پر مغربی اقوام نے دنیا کو توحید سے رشتہ کر کے دنیا میں برائی اور فساد کی طرح ڈال رکھی ہے آپ نے بتایا کہ یہ صور حال میں نے دنیا کو تباہی کے کنارے لا کھرا کیا ہے حضرت بانی سلسلہ امیر

علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگوئیوں کے مطابق رد ہوا ہوتی ہے دنیا میں کا مٹنے نہیں دیکھ سکتی جب تک کہ وہ توحید کا بن کی طرف نہ آئے آج توحید کا بن کی کتاب تمام خاندانے ہمارے ساتھ رہا ہے اس لحاظ سے دنیا میں تحقیق امین کا قیام بھی ہمارے ساتھ ہی رہتا ہے افریقہ تباہ ہو رہا ہے اورہیں پکار رہا ہے کہ ہم وہاں جائیں اور اسے مسیح و ہرشتی سے جگمگا کر میں ایسا بنا ہی کے کھاتے ہمارے اور ہمیں پلار ہے کہ ہم جائیں اور اسے امین و مسیحی کی دولت سے مالا مال کریں اور یہ تباہ ہو رہا ہے اورہیں پکار رہا ہے جزائر کے رٹنے والوں پر بھی تب ہی ستارہ لاری سے اور وہ وہاں کے کبھی پکا رہے ہیں آئیے صفحہ نمیں اسلام کی اس کا زوال اپنے مثال تعلیم کا امین بنایا ہے جو دنیا کو تحقیق اور پیمانہ امین سے جگمگا کر رکھی ہے۔ ہمارا فرض ہے کہ ہم افریقہ بھی سمجھیں ایسا کہ کبھی کونہ جھان ماریں اور اسی طرح یورپ و امریکا اور جزائر میں بھی جائیں اور انہیں اس تعلیم سے بہرہ ور کریں جس کے بغیر یہ دنیا کبھی اور اسی حال میں بھی تحقیق اور پیمانہ سے جگمگا نہیں ہو سکتی صدر محترم کی یہ تقریر نہایت درجہ ایمان افروز اور دلوانگیز تھی اس تقریر کو سن کر اسمیں پر دہائی کیف نمودار اور وہی ایک خاص کیفیت طاری ہو گئی۔

محفوظ ایدہ اللہ کا روح پر پیغام

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے سعید حضرت فیذو ایسٹھ الشافی ایدہ اللہ کاہ روح پر در اور بعیرت افروز پیغام نہایت نیکو کار آواز میں پڑھ کر سنا یا جو حضور نے آراء و عقائد انصار اللہ کے نام ارسال فرمایا تھا چونکہ حضور نے یہ پیغام حیب رکھا ہے اور کہا تھا اس لئے بعد ازاں انصار اللہ کو حضور ایدہ اللہ کا بھی پیغام خود حضور کی اپنی آواز میں سننے کی غیور مولوی سعادت بھی حصہ میں آئی۔ حضور کا یہ روح پر در پیغام بہت اہم و دلوانگیز ہے اعضا میں تلخ ہو چکا ہے حضور کا یہ پیغام سن کر حید حاضرین پر رقت نمودار اور دہائی کیف نمودار کی جو حالت اور دلوانگیز بے خودی کا جو عالم جاری ہوا اس نے اجتماع کی رد ہائی تاثر کو جگمگا دیکھا ہے ایک ایسا روح پر در خط تھا جس کی یاد بھی مستاموش نہیں ہو سکتی۔

اسی حال میں محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے ایک پرسوز اجتماع کی دعا فرمائی اور یہ اجتماع دعاؤں کی دعا اور انابت الی اللہ کے روح پر در ماحول میں تین روز تک جاری رہنے کے بعد اللہ تعالیٰ کے حضور متضرعان دعاؤں پر اختتام پزیر ہوا۔

مہمان خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کیلئے عطیہ جہاد صدقات

ازمجاہزادہ مرزا انور احمد صاحب دارالعبادت ربوہ

۱۶ اکتوبر ۱۹۲۷ء میں مندرجہ ذیل شخص احمدی جان کی طرف سے صدقات و عطیہ جہاد کی رقم پر اپنے مہمان خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام موصول ہوئی ہیں جہاں ان کے نام پر اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے صدقات اور عطیہ جہاد کو قبول فرمائے ان سب پر اپنی فضل فرمائے ہر شے بلا سے محفوظ رکھے اور ہر آں سب کا حافظ و ناصر ہو۔ (آمین)

صدقات

- ۱- چوہدری عبداللطیف صاحب پائیز الیکٹرک سٹور ملتان صدقہ بکرا .. ۲۵ روپے
 - ۲- سید میر داؤد احمد صاحب ربوہ .. ۲۵
 - ۳- مرزا حمید احمد صاحب کارکن امور عامہ ربوہ صدقہ .. ۱
 - ۴- بیگم صاحبہ شیخ فیض قادر صاحب کراچی .. ۱۱
 - ۵- شیخ لطیف الرحمن صاحب دھرم پورہ لاہور صدقہ بکرا .. ۲۵
 - ۶- بشیر احمد صاحب مراد گانچہ ہاؤس ٹائٹل پور .. ۲۵
 - ۷- بیگم صاحبہ چوہدری محمد صاحب بی بی ٹی ربوہ صدقہ .. ۵
 - ۸- کم نواب سجاد احمد خان صاحب ربوہ صدقہ .. ۱۰
 - ۹- ملک حبیب الرحمن صاحب ربوہ صدقہ بکرا .. ۲۵
 - ۱۰- سید حضرت اللہ پاشا صاحب لاہور .. ۳
 - ۱۱- خان زاد صاحب کراچی بذریعہ دفتر خدمت درویشان .. ۲۵
 - ۱۲- مہنگار صاحبہ بنت محمد پاشا صاحب طارق ٹرانسپورٹ کمپنی .. ۵
 - ۱۳- محکم لو اب سجاد احمد خان صاحب ربوہ .. ۱۰
 - ۱۴- .. ۱۰
 - ۱۵- طاہر احمد صاحب کھوپڑی سٹاپ والا .. ۱
 - ۱۶- محمد اسلم صاحب درگ جھنگ .. ۲۵
 - ۱۷- ام مظفر صاحبہ صاحبہ محرابیوسف صاحب ناظم آباد کراچی صدقہ بکرا .. ۳۵
 - ۱۸- مظہر احمد صاحب ملک .. ۵
 - ۱۹- غلام نثار لفظ محمد احمد صاحب باجوہ پشاور .. ۱۵
 - ۲۰- سید محمود علی صاحب ۵/۶ دیانت سٹور لاہور .. ۲۵
 - ۲۱- چوہدری احمد محمد صاحب کراچی .. ۲۱
 - ۲۲- محمد اسلمین صاحب لودھراں .. ۵
 - ۲۳- محمد سلیمان صاحب ربوہ .. ۲۰
- عطیہ جہاد :**
- ۱- چوہدری مبارک احمد نند ٹیکران چوہدری ظہور احمد صاحب آڈیٹر .. ۱۵
 - ۲- حاجی محمد فضل صاحب ربوہ .. ۵
 - ۳- حاجی علی اکبر صاحب چک وکیل والا جھنگ .. ۲۰
 - ۴- سید حضرت اللہ پاشا صاحب لاہور .. ۴۴
- (انسٹرمنٹس خانہ ربوہ)

اکسیر بائیو پوریا

مردموں سے خون اور پیپ کا آمنا دہیاریا

دانقوں کا ہنا۔ دانقوں کی میں اور منہ کی

بدلو دکنے کیلئے حد مفید ہے۔

تحت فی شیشی ایک روپے پچیس پیسے

ناصر داخان جبر و کول بازار ربوہ

درخواست ملے دما

خاک رکے ہنونی کوہ عبدالعزیز صاحب

شاہد طول عمر سے بیار چلے آر ہے ہیں۔

بزرگان سدر اور درویشان متا دیان کی

خدمت میں ان کی محنت کے لئے دعا کی درخواست

ہے۔ ایس ایس کے احمد ٹی آئی کالجی ربوہ

میرے والد ملک ظفر الحق خان صاحب

کو کچھ دنوں سے دل کی تکلیف ہے احباب

جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔

والسلام خاک رہ متا تک پشاور شہر

میرا بھتیجا نواز غلام حیدر صاحب سے ترقی بکرہ پورہ سے

صاحب فرانس ہے اب حالت تشویشناک ہے احباب

سے دعا کی درخواست ہے۔ محرم مہلکی چک ربوہ

۱۹۲۷ء

تیار کردہ ۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

بہترین اراضی برائے مستاجری

سات سو ایک باوقد اراضی واقع تعلقہ
ٹنڈوالہار نزد لیش آباد سٹیٹ ریلے متا جری
ہے۔ ۲۳۰ ایکڑ کا ایک بلاک ۱۵۰۰ ایکڑ کا دوسرا
اکٹھے یا علیحدہ علیحدہ لے سکتے ہیں بارہ ماہی پھر
پانی وافر فصل قہم رب بٹرک پختہ تیل پٹیل پٹیل پٹیل
سیدنا حسین شاہ بی بی ال ای بی بی بی بی بی بی بی بی
تعلقہ ٹنڈوالہار ضلع حیدر آباد سندھ

بے بی ٹانک

بچوں کی دماغی نشانی، اسپہال۔ ذہنیت

لٹالے کی تکلیف اور سونگے پن کے لئے

ایک مجرب دوا ہے۔

تحت فی شیشی ایک ماہ کورس - ۳/

تیار کردہ ۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

امانت تحریک جدید کے متعلق

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے امانت تحریک

تحریک جدید کے متعلق ارشاد فرمایا ہے کہ :-

”اجاب سلسلہ اور اپنے مفاد کے مد نظر اپنا رویہ امانت تحریک میں رکھو ان میں

توحید بھی تحریک جدید کے مطالبات کے متعلق غور کرو ان سب میں امانت

سند تحریک جدید کی تحریک پر خود حیران ہو جا یا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت سند

کی تحریک الہامی تحریک ہے کیونکہ بغیر کسی بوجھ اور غیر معمولی جذبہ کے اس سند سے ایسے

ایسے کام ہوتے ہیں جانے دلہ جتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالتے والے ہیں“

اجاب جماعت حضور کے ارشاد کے مطابق امانت تحریک جدید میں رسم جمع کردار

نواب دارین حاصل کریں :-

(انسٹر امانت تحریک جدید)

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

۱۹۲۷ء

تبصرہ: احمدی جہتہ سلسلہ

میاں محمد امین صاحب تاجری کتب آفت قد بیان حال ربوہ ۶ سال سے مرزا باقاعدگی

کے ساتھ احمدی جہتہ شائع کرتے ہیں جو ہم سب کو سبھی اور ترقی میں پیش قدمی ہوتی ہے۔

حال ہی میں آپ نے ۱۹۲۷ء کی احمدی جہتہ شائع کی ہے جس میں ہم سے معین

تبصری معنی میں شائع ہیں جو غیر ازماہر دست احباب کی غلط فہمیاں کو دور کرنے کے موجب ہو سکتے

ہیں احباب کثرت متلو اور تقسیم فرمائیں

قیمت ہر فی کاپی ہے۔

مندرجہ بالا پتہ پر ہی بشرے منگوانی جا سکتی ہے۔

ہمد و نسواں (انٹرنیٹ گولیاں) و خانہ خدمت خلاق (جبر) ربوہ سے طلبہ میں مکمل کورس ایس ایس ایس

قصایا

ذیل کی دو عیال متفقہ طور سے نقل خانہ کی جاری ہیں۔ تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دو عیالوں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہستی منقرہ لاہور کو فوری طور پر مطلع فرمائیں۔ (مسیکٹری مجلس کارپوریشن لاہور)

نمبر ۱۷۸۹۹ء :- میں مرد ریگ زوجہ میان علی صاحب، قوم پنجاب، پیشہ خانہ داری عمر ۲۴ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۰ء ساکن ساکنہ بل ڈاک خانہ خاص فیصلہ شیخوپورہ صوبہ مغربی پاکستان بقاعی برکش دھواس بلا جرد اگراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۲۰۱۰ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ عیال عیالہ حسب ذیل ہے۔ حق مہر مبلغ ۴۰۰۰ روپے۔ تین صد روپیہ حادہ سے وصول کر چکی ہوں۔ زید کوئی نہیں۔ جو میری ملکیت ہے۔ میں اس کے بارہ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔

صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور میں بد حصہ جانکاد داخل کر دیں یا جانکاد کا کوئی حصہ صدر انجن کے سوا لڑکے کے سوا حاصل کر دیں۔ تو ایسی رقم یا ایسی جانکاد کی قیمت حصہ جانکاد کی وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جانکاد پیدا کر دیں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن لاہور کو دی جائے گی۔ اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ نامتو میرا اس کے بارہ حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور ہوگی۔ فقط الا متہ۔ مرد ریگ زوجہ میان علی صاحب ساکنہ بل ڈاک خانہ لاہور حادہ کی اصل نشان انکوٹھا ۱۲/۱۱/۲۰۱۰ء گواہ شد۔ عیالہ بیگم بقلم خود۔ صدر بحیثیت املاک ساکنہ بل اہلیہ جو ہری تیسرا صاحب گواہ شد۔ ڈاکٹر محمد عبداللہ درجو ہری کل عمر امام الصلوٰۃ ساکنہ بل۔

گواہ شد :- میرا دلایت شاہ ولد سید رمضان شاہ مرحوم اسپیکر عیالہ کارکن دفتر وصیت لاہور حال ساکنہ بل۔

نمبر ۱۷۹۰۱ء :- میں مختار بیگم زوجہ عظیم قادر صاحب قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر ۳۱ سال تاریخ بیعت ۱۹۲۰ء ساکن ساکنہ بل ڈاک خانہ خاص فیصلہ شیخوپورہ صوبہ مغربی پاکستان بقاعی برکش دھواس بلا جرد اگراہ آج بتاریخ ۱۵/۱۱/۲۰۱۰ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری موجودہ عیالہ حسب ذیل ہے۔ مہر مبلغ ۲۰۰۰ روپے۔ صد روپیہ جو کہ بڑے بھائی کے حصہ ہے۔ زید رکائے دن ۲۰۰ روپے قیمت تقریباً ۲۵۰۰ روپے ایک عدد انگریزی لٹائی ڈال من نامتو ملکیتی قیمت ۱۰۰ روپے ہے۔ کل میزان ۱۰۰۰ روپے۔ یہ میری ملکیت ہے۔ میرا ایک بارہ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور کوئی ہوں۔ اگر میرا بیٹا زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور میں بد حصہ جانکاد داخل کر دیں یا جانکاد کا کوئی حصہ انجن کے سوا لڑکے کے سوا حاصل کر دیں تو ایسی رقم یا ایسی جانکاد کی قیمت حصہ جانکاد کی وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جانکاد پیدا کر دیں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن لاہور کو دیا جائے گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ نامتو میرا اس کی بارہ حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور ہوگی۔

العبد :- لڈے خان محمد بقلم خود حال لاہور محلہ دارالرحمت مغربی ۲۱/۱۱/۲۰۱۰ء گواہ شد :- محمد جمیل کارکن دفتر وصیت لاہور ۲۱/۱۱/۲۰۱۰ء گواہ شد :- صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور دفتر وصیت لاہور۔

میں مختار بیگم زوجہ عظیم قادر صاحب قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر ۳۱ سال تاریخ بیعت ۱۹۲۰ء ساکن ساکنہ بل ڈاک خانہ خاص فیصلہ شیخوپورہ صوبہ مغربی پاکستان بقاعی برکش دھواس بلا جرد اگراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۲۰۱۰ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ عیالہ صرف حق مہر ۲۰۰۰ روپے ساکنہ بل ڈاک خانہ خاص فیصلہ شیخوپورہ میں ہے۔ اگر کوئی ہونے لگے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن لاہور کو دی جائے گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ نامتو میرا اس کی بارہ حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور ہوگی۔ اگر اس کے بعد کوئی جانکاد پیدا کر دیں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن لاہور کو دیا جائے گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ نامتو میرا اس کی بارہ حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور ہوگی۔

نمبر ۱۷۹۰۰ء :- شریقی بی بی زوجہ مہتری من محمد صاحب قوم ترکمان پیشہ خانہ داری عمر ۳۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۰ء ساکن لاہور ڈاک خانہ خاص فیصلہ شیخوپورہ صوبہ مغربی پاکستان بقاعی برکش دھواس بلا جرد اگراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۲۰۱۰ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری موجودہ عیالہ صرف حق مہر ۲۰۰۰ روپے ساکنہ بل ڈاک خانہ خاص فیصلہ شیخوپورہ میں ہے۔ اگر کوئی ہونے لگے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن لاہور کو دی جائے گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ نامتو میرا اس کی بارہ حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور ہوگی۔ اگر اس کے بعد کوئی جانکاد پیدا کر دیں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن لاہور کو دیا جائے گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ نامتو میرا اس کی بارہ حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور ہوگی۔

نمبر ۱۷۹۰۲ء :- میں سمات علی بیوہ فضل حق مرحوم قوم اراٹھی پیشہ خانہ داری عمر ۶۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۰۰ء ساکن لاہور ڈاک خانہ۔ اگر صاحب فیصلہ لاہور صوبہ پنجاب مغربی پاکستان بقاعی برکش دھواس بلا جرد اگراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۲۰۱۰ء

حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ موجودہ وقت میری کوئی غیر منقرہ بنا یا واپس ہے۔ میرا حق مہر مبلغ ۳۲۰۰ روپے تھا۔ جو اپنے خاوند مرحوم سے نقد وصول کر چکی تھی۔ اس کے علاوہ میرے پاس ایک بکری ہے۔ جس کی قیمت ساکنہ ۵۰ روپے ہے۔ اور میرے پاس ۱۸/۱۱/۲۰۱۰ روپے نقد موجود ہیں۔ یعنی کل مبلغ ساکنہ ۵۰ کی جائیداد میرے پاس ہے۔ میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بارے میں وصیت کرتی ہوں۔ صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور کوئی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جانکاد پیدا کر دیں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے یا ترکہ وفات ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ اور صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور میری ہر قسم کی منقرہ وغیرہ منقرہ کے بارے میں کوئی اطلاع نہ ہوگی۔ الا متہ۔ یعنی یہ وہ فضل حق مہر چیک ۱۲/۱۱/۲۰۱۰ء گواہ شد :- مجید احمد بقلم خود۔ کارکن دفتر تعمیر لاہور فیصلہ شیخوپورہ۔ گواہ شد :- بشیر احمد پریڈیٹر جماعت اسماعیلیہ ۹/۱۱/۲۰۱۰ء

نمبر ۱۷۹۰۳ء :- میں روئے خان محمد لاہور کے ملک ایاز قوم بھٹی پیشہ زمیندار عمر ۵۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۰ء ساکن ساکنہ بل ڈاک خانہ کوٹ سلطان فیصلہ شیخوپورہ حال لاہور محلہ دارالرحمت مغربی بقاعی برکش دھواس بلا جرد اگراہ آج بتاریخ ۱۲/۱۱/۲۰۱۰ء

حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا گواہ صرف جانکاد کی آمد ہے اور میری موجودہ عیالہ حسب ذیل ہے۔ جو میری ملکیت ہے۔ ۱۔ زرعی زمین چندہ ایکڑ داغ موضع سردورے والا تحصیل چنیوٹ ضلع جھنگ میں ہے۔ اس میں نصف اراٹھی ہے اور نصف مکرہ دسم ہے اس وقت بازاری قیمت تقریباً دس ہزار ہے۔ ۲۔ مکان رقم داغ محلہ دارالرحمت مغربی لاہور قیمت تقریباً ۱۰۰۰ روپے ہے۔ میں اس جانکاد کے بارے میں وصیت کرتی ہوں۔ صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور کوئی ہوں۔ اگر میری بیٹی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور میں بد حصہ جانکاد داخل کر دیں یا جانکاد کا کوئی حصہ انجن کے سوا لڑکے کے سوا حاصل کر دیں تو ایسی رقم یا ایسی جانکاد کی قیمت حصہ جانکاد کی وصیت کر دے سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جانکاد پیدا کر دیں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن لاہور کو دیا جائے گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ نامتو میرا اس کی بارہ حصہ کی مالک صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور ہوگی۔

العبد :- لڈے خان محمد بقلم خود حال لاہور محلہ دارالرحمت مغربی ۲۱/۱۱/۲۰۱۰ء گواہ شد :- محمد جمیل کارکن دفتر وصیت لاہور ۲۱/۱۱/۲۰۱۰ء گواہ شد :- صدر انجن احمدیہ پاکستان لاہور دفتر وصیت لاہور۔

ایک ڈرامہ کی ضرورت

طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کے لئے ایک ڈرامہ کی ضرورت ہے۔ جو کہ فوکس ویگن گاڑی چلانے کا اچھا تجربہ رکھتا ہو۔ تنخواہ ایک سو روپیہ سے ایک سو پچاس روپے ماہوار تک دی جائے۔

درخواستیں اپنے حلقے کے پریذیڈنٹ یا ایمر جماعت کے ذریعہ بھیجانی جائیں۔ میرزا امیر احمد منجنگ ڈاکٹر کبیر طارق ٹرانسپورٹ کمپنی جو دھال بلڈنگ لاہور

اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں

کار ڈانے پر - مفت

عبداللہ دین سکندر آباد - دکن

الفضل میرا اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیں - (نیچر)

بھارت بازی اور طاقت کا استعمال ترک کر کے پاکستان انقلاب ختم کر سکتا ہے

پاکستان اپنے تمام ہمسایہ ملکوں کے ساتھ متعلقہ کیا پالیسی پر کامزن ہے۔ (صدر ایس آئی)۔
 ۱۹ نومبر پٹنٹ ہنرو کے حال ہی میں چین اور بھارت کے تنازعہ کے سلسلہ میں صدر ایوب کو جو خط لکھا تھا اور صدر ایوب نے اس کا جواب دیا تھا مگر اس کا خلاصہ صرف لکھ کر دیا گیا۔ صدر ایوب نے جہاں پٹنٹ ہنرو کی اسس رائے سے اتفاق کیا ہے کہ چین الاقوامی تعلقات میں دغا بازی اور طاقت کے استعمال کا سلسلہ ختم کر دینا چاہیے وہاں صدر پاکستان نے پٹنٹ ہنرو کو یاد دلایا ہے کہ اگر بھارتی حکومت پورے اسٹیشن کے ساتھ ان اصولوں کے اطلاق کا فیصلہ کرے تو پاکستان اور بھارت کے تمام نزاعی مسائل بھی بڑی خوش اسلوبی سے حل ہو سکتے ہیں۔

پٹنٹ ہنرو نے ۲۶ اکتوبر ۱۹۶۶ء کو صدر ایوب کے نام یہ خط لکھا تھا کہ "بھارت آزاد ہوا ہے میں نے مسلسل امن اور جنگ سے نفرت کی پالیسی اختیار کر رکھی ہے اور عدم تشدد ہماری قومی روایت کا حصہ رہا ہے۔ پٹنٹ ہنرو نے ہمسایہ ملکوں کے درمیان بین الاقوامی تعلقات اور منواصلہ کے سیواروں کا ذکر کرتے ہوئے یہ دریافت کیا کہ آیا دنیا اب بین الاقوامی تعلقات میں "جنگی لائحہ عمل کی پالیسی" کے اصول کی اجازت دے گی پٹنٹ ہنرو نے اس جنگی کے قیام کے مذمت کرتے ہوئے لکھا کہ بھارت کو جن بحران کا سامنا ہے وہ نہ صرف بھارت بلکہ ساری دنیا کے لئے بحران کی حیثیت رکھتے ہیں اور اس سے نہ صرف بین الاقوامی تعلقات بلکہ دنیا بھر کے امن پر دوسرا متاثر برآمد ہوں گے۔ پٹنٹ ہنرو نے پاکستان سے اعداد اور ہمدردی کی توقع کا اظہار کرتے ہوئے بین الاقوامی تعلقات میں دغا بازی اور طاقت کا استعمال ختم کرنے کی حمایت کی۔ صدر ایوب نے پٹنٹ ہنرو کے خط کا جواب دیتے ہوئے لکھا "میں آپ کے خط پر آپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں اس خط میں

دوبچہ میں بجلی کی سپلائی

دوبچہ میں آج مورخہ ۹ نومبر ۱۹۶۶ء بروز جمعہ صبح ۸ بجے سے بجلی کی سپلائی بند ہے محکمہ بجلی کے لائن سپرنٹنڈنٹ صاحب نے اطلاع دی ہے کہ ماہ نومبر میں ہر صبح کو صبح ۸ بجے سے ۱۱ بجے تک بجلی کی سپلائی بند رہا کرے گی تاکہ گرمی کا کام جو کئی ماہ سے دور پڑا ہوا ہے مکمل ہو سکے۔

جامعہ مستخدمین

مولانا قاضی محمد زید رضا کا انتقال

دوبچہ ۱۰ نومبر بروز جمعہ ۱۱ بجے شام محکمہ مولانا قاضی محمد زید صاحب لائبریری جامعہ احادیہ کے ہال میں "لفظ توحید" کے استعمال کے متعلق علمی گفتگو اور ایک خیر از جماعت کے اجلاس کا اجراء کے موضوع پر اپنا مقالہ پیش فرمائیں گے۔ احباب متقاضی کو کثرت سے شمولیت کی دعوت دی جاتی ہے۔

جملہ حضرت کی سالانہ نمائش

بتاریخ ۱۰ نومبر بروز جمعہ جامعہ حضرت اور حضرت ہائرسینڈری سکول کی طالبات ایک مختصر نمائش کا انتظام کر رہی ہیں۔ اس نمائش میں طالبات کی دستکاری، آڈیو کام، آرائش کی چیزوں اور مصروفیات کے علاوہ کھانے پینے کی اشیاء کے نمائش ہوں گے۔ نمائش کے روز جمعہ کو مجھے حضرت آفریدی صاحبہ اس نمائش کا افتتاح فرمائیں گی۔ نمائش سے درخاست ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں تشریف لاکر طالبات کی حوصلہ افزائی فرمائیں۔ (پرنسپل جامعہ حضرت ربوہ)

ایک غلط بیانی کی تردید (بقیہ نقل)

"قل یا ہذا کتاب تعالوا الی کلمۃ سواہ بیننا و بینکموا الا نعبد الا اللہ ولا نشکرک بھ شیئا ولا یتخذ بعضنا بعضا اربابا من دون اللہ"

اس کا دعوہ قرآن کریم کی تلاوت یا قرآن کریم کی آیات کریمہ کا دوران تقریر میں پڑھنا قرآن سے نہیں کرتا۔ یعنی اس موقع پر خدا کی تعریف تو فریق تفریق سے یہ آید کہ یہ تلاوت کی جس کا معنی پر نمایاں اثر نظر آتا تھا آید کہ یہ تلاوت کے بعد خدا کی تعریف کا ترجمہ انگریزی زبان میں کیا۔ اور اس کا بھی اس معنی پر نسبت اثر نظر آتا ہے پھر چند عابثہ الفاظ کہے جن کا مفہوم تھا کہ انقلابی اور خلافت کے ایام میں اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحمت سے ارباب عمل و عقیدہ کی اپنی رفتار کے رستوں کی طرف راہ نمائی فرمائے ہیں خدا کا رستہ کسی کرے یا معبود کی بنیاد نہیں رکھی خود اس عبادت کی بھی بنیاد نہیں رکھی نہ خدا کا ذکر کوئی ایسی دعوت دی تھی، ایسی دعوت کے دے جانے کا کہہ کر انکار نہ کرنا تھا اور اگر اس

"قل یا ہذا کتاب تعالوا الی کلمۃ سواہ بیننا و بینکموا الا نعبد الا اللہ ولا نشکرک بھ شیئا ولا یتخذ بعضنا بعضا اربابا من دون اللہ"

دعوت دہی عبادت کی طرف سے قبولیت کا کوئی امکان نہ ہو سکتا تھا۔ جو کچھ خدا کا رستہ اس تقریب کے دوران کہا وہ اوپر درج ہے اور ہماری نظر ان الفاظ میں قرآن کریم کے مبالغہ الفاظ میں شرک سے برابری اور خودی کی طرف سے دعوت کا کلیہ عقائد کلیسیائی مرکز کے حوالہ کی قائم کردہ تقریب میں قرآن کریم کی تعلیم کو نمایاں طور پر پیش کرنا کسی مسلمان کی نظر میں موجب کرامت نہیں ہو سکتا۔ والسلام خاکسار طہقار اللہ خان

کہا ہے آپ کو اس کا سماجی حاکمیت کی طرف منسوب کرتے والے "عالمین" اور اپنے آپ کو "العلماء و دانشمندان" کا مصداق قرار دیتے دے "علمی دین" کے نزدیک مفروضہ باللہ اسلام ہی سکتا ہے کہ وہ جو بھارت پر چھوٹے بولنے سے چاہیں اور اس سر غلط اور بے بنیاد اہتمامات تراش کر اور ان کی بنیاد پر جو بھی چیزیں بھڑکانے کی تشہیر میں کوئی کراہتا نہ دیکھیں۔ العجب ثم العجب۔

محترمہ خیر بی بی صاحبہ اہلبیت میں سراج الدین صاحب و فاطمہ زہرا

رحمہم اللہ وانا الیہ راجعون۔

دوبچہ - برکت افسوس سے سمجھا جاتا ہے کہ مکرم مولوی عطاء اللہ صاحب کلیم سینگ انجاء و امیر جماعت احمدیہ گھاٹ مغربی افریقہ کی والدہ صاحبہ محترمہ خیر بی بی صاحبہ اہلبیت مکرم میں سراج الدین صاحب سابق مؤذن مسجد اقصیٰ قادیان مورخہ ۷ نومبر بروز جمعہ شنبہ ۱۱ بجے شب ربوہ میں دن پائیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ وفات کے وقت عمر سو و چھ ماہ ۵۵ سال تھی۔

مورخہ ۷ نومبر بروز جمعہ نماز مغرب کے بعد نماز جنازہ مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھائی جس میں مقامی ارباب کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ چونکہ مورخہ کے فرزندوں میں سے نامہ احمد صاحب اور حبیب اللہ صاحب اس وقت پشاور سے ربوہ تہیں پہنچ کے آئے تھے اس لئے تدفین کے آتے پر ذبحے شب کے بعد مقبرہ ہشتی میں عمل میں آئی۔ قبر تیار ہونے پر مکرم حافظ محمود رمضان صاحب فاضل شہ دعوائی۔

مورخہ ۱۰ نومبر بروز جمعہ نماز مغرب کے بعد نماز جنازہ مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھائی جس میں مقامی ارباب کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ چونکہ مورخہ کے فرزندوں میں سے نامہ احمد صاحب اور حبیب اللہ صاحب اس وقت پشاور سے ربوہ تہیں پہنچ کے آئے تھے اس لئے تدفین کے آتے پر ذبحے شب کے بعد مقبرہ ہشتی میں عمل میں آئی۔ قبر تیار ہونے پر مکرم حافظ محمود رمضان صاحب فاضل شہ دعوائی۔

عزایا کیلئے گرم پارچہ کی ضرورت

مکرم مولانا احمد ربوہ میں بہت سے یتیم بچکان اور عمارتیں ہیں۔ ان کی وقتاً فوقتاً ملاقات ہوا کرتی ہے۔ میں بچہ احباب اور ذی استطاعت احباب درخواست کرتا ہوں کہ وہ حسب استطاعت عزایا کو دیکھیں اور سب سے استفادہ کریں۔ گرم پارچہ کی ضرورت ہے ان کی مدد کریں اور کس یا گرم ٹوٹی بھجوائیں۔ لو زیادہ مفید ہوگا۔ مردان شروع ہوتے ہیں اور عورتوں کی ضرورت ہے۔